Утвержден “		”		200		г.	

(указывается уполномоченный орган управления эмитента, утвердивший ежеквартальный отчет)
Протокол от “		”		200		г. №		
(отметка об утверждении указывается на титульном листе ежеквартального отчета в случае, если необходимость его утверждения предусмотрена уставом (учредительными документами) или иными внутренними документами эмитента)
ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ
Открытое акционерное общество «Книжный мир»
(указывается полное фирменное наименование (для некоммерческой организации – наименование) эмитента)
Код эмитента:	0	2	3	8	8	–	D	

за	2	квартал 20	09	года	
Место нахождения эмитента:  191186, Санкт-Петербург, Невский пр., д. 13/9
(указывается место нахождения (адрес постоянно действующего исполнительного органа эмитента (иного лица, имеющего право действовать от имени эмитента без доверенности) эмитента)
Информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах
	Генеральный директор				Скрыль С.С.		
	(наименование должности руководителя эмитента)		(подпись)		(И.О. Фамилия)		
Дата “	30	”	июня	20	09	 г.					
	Главный бухгалтер				Ларионова Н.А.		
	(наименование должности лица, осуществляющего функции главного бухгалтера эмитента)		(подпись)		(И.О. Фамилия)		
Дата “	30	”	июня	20	09	 г.					
М.П.	

Контактное лицо:	Генеральный директор Скрыль Сергей Сергеевич		
	(указываются должность, фамилия, имя, отчество контактного лица эмитента)		
Телефон:	275-72-00		
	(указывается номер (номера) телефона контактного лица)		
Факс:	275-72-00		
	(указывается номер (номера) факса эмитента)		
Адрес электронной почты:	bookworld@inbox.ru		
	(указывается адрес электронной почты контактного лица (если имеется))		
Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, 	
http://85.114.4.34/km		
на которой раскрывается информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете			

Оглавление

Введение	6	
  		
I. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет	6	
		
1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента	6	
1.2. Сведения о банковских счетах эмитента	6	
1.3. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента	6	
1.4. Сведения об оценщике эмитента 	7	
1.5. Сведения о консультантах эмитента	7	
1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет	8	
		
II. Основная информация о финансово - экономическом состоянии эмитента	8	
		
2.1. Показатели финансово - экономической деятельности эмитента	8	
2.2. Рыночная капитализация эмитента	9	
2.3. Обязательства эмитента	9	
2.3.1. Кредиторская задолженность	9	
2.3.2. Кредитная история эмитента	10	
2.3.3. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам	10	
2.3.4. Прочие обязательства эмитента	10	
2.4. Цели эмиссии и направления использования средств, полученных в результате размещения эмиссионных ценных бумаг	10	
2.5. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг	10	
2.5.1. Отраслевые риски	10	
2.5.2. Страновые и региональные риски	11	
2.5.3. Финансовые риски	11	
2.5.4. Правовые риски	11	
2.5.5. Риски, связанные с деятельностью эмитента	11	
2.5.6. Банковские риски	11	
		
III. Подробная информация об эмитенте	11	
		
3.1. История создания и развитие эмитента	11	
3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента	11	
3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента	12	
3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента	12	
3.1.4. Контактная информация 	12	
3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика	12	
3.1.6. Филиалы и представительства эмитента	12	
3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	12	
3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента	12	
3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	13	
3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента	13	
3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента	13	
3.2.5. Сведения о наличии у эмитента лицензий	13	
3.2.6. Совместная деятельность эмитента	13	
3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, являющимся акционерными инвестиционными фондами, страховыми или кредитными организациями, ипотечными агентами	13	
3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью
которых является добыча полезных ископаемых	13	
3.2.9. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказание услуг связи	14	
3.3. Планы будущей деятельности эмитента	14	
3.4. Участие эмитента в промышленных, банковских и финансовых группах, холдингах, концернах и ассоциациях 	14	
3.5. Дочерние и зависимые хозяйственные общества эмитента	14	
3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента	14	
3.6.1. Основные средства	14	
		
IV. Сведения о финансово - хозяйственной деятельности эмитента	14	
		
4.1. Результаты финансово - хозяйственной деятельности эмитента 	14	
4.1.1. Прибыль и убытки	14	
4.1.2. Факторы, оказавшие влияние на изменение размера выручки от продажи эмитентом товаров, продукции, работ, услуг и прибыли (убытков) эмитента от основной деятельности	15	
4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств	15	
4.3. Размер, структура и достаточность капитала и оборотных средств эмитента	16	
4.3.1. Размер и структура капитала и оборотных средств эмитента	16	
4.3.2. Финансовые вложения эмитента	16	
4.3.3. Нематериальные активы эмитента	16	
4.4. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно -технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований	16	
4.5. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента	16	
4.5.1. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента	17	
4.5.2. Конкуренты эмитента	17	
		
V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово- хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента	17	
		
5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента	17	
5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента	17	
5.3. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента 	19	
5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	19	
5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	19	
5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово - хозяйственной деятельностью эмитента	20	
5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента 	20	
5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента 	20	
		
VI.Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность	20	
		
6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента	20	
6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения об участниках (акционерах) таких лиц, владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций 	20	
6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права ("золотой акции")	21	
6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента	21	
6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций	21	
6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность	23	
6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности 	23	
		
VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация	23	
		
7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента       	23	
7.2. Квартальная бухгалтерская отчетность эмитента за последний завершенный отчетный квартал	23	
7.3. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за последний завершенный финансовый год	24	
7.4. Сведения об учетной политике эмитента	24	
7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж	24	
7.6. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента и существенных
изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания
последнего завершенного финансового года	24	
7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово - хозяйственной деятельности эмитента	24	
		
VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах	24	
		
8.1. Дополнительные сведения об эмитенте	24	
8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента	24	
8.1.2. Сведения об изменении размера уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента 	24	
8.1.3. Сведения о формировании и об использовании резервного фонда, а также иных фондов эмитента	24	
8.1.4. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента	24	
8.1.5. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций	26	
8.1.6. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом 	26	
8.1.7. Сведения о кредитных рейтингах эмитента	26	
8.2 Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента	26	
8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента	27	
8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены (аннулированы)	27	
8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых находятся в обращении	28	
8.3.3. Сведения о выпусках, обязательства эмитента по ценным бумагам которых не исполнены (дефолт)	28	
8.4 Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям выпуска	28	
8.5. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям выпуска	28	
8.5.1. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям с ипотечным покрытием	28	
8.6. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента	28	
8.7. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам 	28	
8.8. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента	28	
8.9 Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента 	29	
8.10. Иные сведения	30	
8.11. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками	30	
8.11.1. Сведения о представляемых ценных бумагах	30	
8.11.2. Сведения об эмитенте представляемых ценных бумаг	30	
Приложения:		
Бухгалтерский баланс на 30 июня 2009 года	31	

Введение

Настоящий ежеквартальный отчет составлен в целях исполнения обязанности ОАО «Книжный мир» (эмитент) об обязательном раскрытии информации в форме ежеквартального отчета, предусмотренной разделом V Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утвержденной приказом ФСФР РФ от 10 октября 2006 года № 06-117/пз-н, возникшей в результате приватизации муниципального предприятия в соответствии с планом приватизации, являвшимся на момент его утверждения проспектом эмиссии акций эмитента и предусматривавшим возможность отчуждения акций эмитента неограниченному кругу лиц.
Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.

1. Краткие сведения о лицах, входящих в состав 
органов управления эмитента, сведения о банковских счетах,
об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента,
а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента

В соответствии с Уставом эмитента органами его управления являются:
-	Общее собрание акционеров
-	Совет директоров
-	Единоличный исполнительный орган – Генеральный директор.

Совет директоров:
Сафонова Анна Борисовна, год рождения - 1956
Карнаушенко Владимир Анатольевич, год рождения - 1976 
Волкова Ирина Николаевна, год рождения – 1973
Красникова Лариса Анатольевна, год рождения – 1965 
Скрыль Сергей Сергеевич, год рождения - 1978 

Генеральный директор – Скрыль Сергей Сергеевич, год рождения – 1978.

1.2. Сведения о банковских счетах эмитента

Полное наименование кредитной организации: Закрытое акционерное общество «Петербургский социальный коммерческий банк»
Сокращенное фирменное наименование: ЗАО «ПСКБ»
Место нахождения: 191123, Санкт-Петербург, ул. Шпалерная, д.42
ИНН: 7831000965
Номер счета: 40702810400000001943
Тип счета: расчетный
БИК: 044030852
Номер корреспондентского счета: 30101810000000000852

1.3. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента

Полное фирменное наименование аудиторской организации: Общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская компания «Конус»
Сокращенное фирменное наименование аудиторской организации: ООО «АК «Конус»
Место нахождения: 197101, Санкт-Петербург, ул. Кронверкская, д.21.
Номер телефона и факса, адрес электронной почты: тел. (812) 273-65-73, факс (812) 275-72-66, alsld2001@mail.ru .
Номер, дата выдачи лицензии на осуществление аудиторской деятельности: лицензия № Е 003937 выдана на основании Приказа МФ РФ №97 от 07.04.2003 г. 
Срок действия лицензии: до 07 апреля 2012 года. 
Орган, выдавший лицензию: Министерство финансов РФ 
Сведения о членстве аудитора в коллегиях, ассоциациях или иных профессиональных объединениях (организациях): является корпоративным членом некоммерческого партнерства «Институт профессиональных бухгалтеров России» и Северо-Западного территориального института профессиональных бухгалтеров. 
Финансовый год (годы), за который (за которые) аудитором проводилась независимая проверка бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности эмитента: 2006 год, 2007 год, 2008 год
Факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора от эмитента, в том числе информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (должностных лиц аудитора) с эмитентом (должностными лицами эмитента), в том числе:
•	наличие долей участия аудитора (должностных лиц аудитора) в уставном капитале эмитента: нет.
•	предоставления заемных средств аудитору (должностным лицам аудитора) эмитентом: нет.
•	наличия тесных деловых взаимоотношений (участия в продвижении продукции (услуг) эмитента, участия в совместной предпринимательской деятельности и т.д.), а также родственных связей: нет.
•	сведения о должностных лицах эмитента, являющихся одновременно должностными лицами аудитора (аудитором): таких лиц нет.
Меры, предпринятые эмитентом и аудитором для снижения влияния указанных факторов: меры не предпринимались.
Порядок выбора аудитора: процедуры тендера не предусмотрено. В случае если акционеры эмитента, имеющие такое право, не выдвинут кандидатуру аудитора на годовом общем собрании акционеров эмитента, то генеральный директор эмитента предварительно рассылает предложения аудиторским компаниям и дает рекомендации годовому общему собранию акционеров эмитента по аудиторской фирме, предложившей наименьшую цену за свои услуги. Кандидатура аудитора выносится Советом директоров эмитента на годовое общее собрание акционеров эмитента и утверждается на нем (в соответствии с п. 7 ст. 53, п. 2 ст. 86 Федерального закона от 26.12.1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах»).
Работы, проводимые в рамках специальных аудиторских заданий, не имели места.
Аудитор утвержден на годовом собрании акционеров 29 июня 2009 года (протокол № 1-2009 от 14 июля 2009 года).
Определение размера оплаты услуг аудитора относится к исключительной компетенции Совета директоров эмитента. Порядок выплаты вознаграждения аудитора определяется договором оказания аудиторских услуг, заключенным между эмитентом и аудитором. 
Размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору по итогам каждого финансового года, за который аудитором проводилась независимая проверка бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности эмитента: по итогам 2006 года – 30 000 рублей, по итогам 2007 года – 30 000 рублей, по итогам 2008 года – 30 000 рублей.
Отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги не имеется.

1.4. Сведения об оценщике эмитента

В отчетном периоде оценщик (-и) эмитентом не привлекался.

1.5. Сведения о консультантах эмитента

Финансовые и иные консультанты эмитентом в отчетном периоде не привлекались.

1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

Таких нет.

II. Основная информация
о финансово-экономическом состоянии эмитента

2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента

Наименование показателя 	Рекомендуемая методика расчета     	
Стоимость чистых активов
эмитента, руб.  

2кв.2009г. 689675руб.	В     соответствии     с      порядком,
установленным  Минфином  России   и/или
федеральным   органом    исполнительной
власти  по  рынку  ценных   бумаг   для
акционерных обществ, а  если  эмитентом
является   акционерный   инвестиционный
фонд,  -  в  соответствии  с  порядком,
установленным    федеральным    органом
исполнительной власти по  рынку  ценных
бумаг                                  	
Отношение суммы         
привлеченных средств к  
капиталу и резервам, %  
2кв.2009г. 328,7	(Долгосрочные  обязательства  на  конец 2кв 09г 706т.р. 
отчетного   периода   +   краткосрочные 1562т.р. 
обязательства   на   конец    отчетного
периода / (Капитал и резервы на  конец. 690т.р.
отчетного периода) x 100               	
Отношение суммы         
краткосрочных           
обязательств к капиталу 
и резервам, %    
2кв.2009г. 226,7 	2кв.09г(Краткосрочные обязательства  на  конец 1562т.р.
отчетного периода) / (Капитал и резервы 689т.р
на конец отчетного периода) x 100        	
Покрытие платежей по    
обслуживанию долгов, % 
2кв.2009г 0,086
	 (Чистая прибыль за 2кв 2009г  -22т.р. (убыток) +
амортизационные отчисления за2кв 2009г. 44т.р
период) / (Обязательства,  подлежавшие 25588т.р.погашению   в  2кв 2009г    +
проценты, подлежавшие уплате в отчетном
периоде) x 100                         	
Уровень просроченной    
задолженности, %      
0 %	(Просроченная  задолженность  на  конец
отчетного  периода)   /   (Долгосрочные
обязательства   на   конец    отчетного
периода +  краткосрочные  обязательства
на конец отчетного периода) x 100      	
Оборачиваемость         
дебиторской             
задолженности, раз      
2кв.2009г.1,13
	 (Выручка за2кв2009г.) 1915т.р. / (Дебиторская  задолженность
на   конец    отчетного    периода 1692т.р.   -
задолженность участников  (учредителей)
по вкладам в уставный капитал на  конец
отчетного периода)                    	
Доля дивидендов в       
прибыли, %    2кв.09г. нет
          	(Дивиденды по  обыкновенным  акциям  по
итогам завершенного финансового года) /
(Чистая прибыль по итогам  завершенного
финансового    года  -  дивиденды    по
привилегированным  акциям   по   итогам
завершенного финансового года) x 100   	
Производительность      
труда, руб./чел.         
2кв.2009г.95770руб./чел.

(Выручка 2кв.2009г)  1915391руб.    /       (Среднесписочная 
численность сотрудников (работников)) 20чел.	
Амортизация к объему    
выручки, %        
 2кв.2009г 2,29	 (Амортизационные     отчисления за 2кв 2009г) 43861руб.     /
(Выручка2кв2009г) 1915391руб x 100                                         	

2.2. Рыночная капитализация эмитента

Акции эмитента не допущены к обращению на рынке ценных бумаг.

2.3. Обязательства эмитента

2.3.1. Кредиторская задолженность

┌───────────────────────────────┬────────────────────────────────┐
│         Наименование          │    Срок наступления платежа    │
│ кредиторской задолженности    ├──────────────┬─────────────────┤
│                               │До одного года│Свыше одного года│
├───────────────────────────────┼──────────────┼─────────────────┤
│Кредиторская      задолженность│              │                 │
│перед     поставщиками        и│              │                 │
│подрядчиками, руб.             │    947999р         182776р     │
├───────────────────────────────┼──────────────┼─────────────────┤
│    в том числе просроченная,  │       Х      │        X        │
│    руб.                       │              │                 │
├───────────────────────────────┼──────────────┼─────────────────┤
│Кредиторская      задолженность     104630р   │    29600р       │
│перед  персоналом  организации,│              │                 │
│руб.                                          │                 │
├───────────────────────────────┼──────------──┼────────------───┤
│    в том числе просроченная,  │      Х       │        X        │
│    руб.                       │              │                 │
├───────────────────────────────┼──────────────┼─────────────────┤
│Кредиторская      задолженность│              │                 │
│перед        бюджетом         и│      289786р │       Х         │
│государственными  внебюджетными│              │                 │
│фондами, руб.                  │              │                 │
├───────────────────────────────┼──────-------─┼─────────────────┤
│    в том числе просроченная,  │      Х       │        X        │
│    руб.                       │              │                 │
├───────────────────────────────┼──────────────┼─────────────────┤
│Кредиты, руб.                  │        Х     │        Х        │
├───────────────────────────────┼──────────────┼─────────────────┤
│    в том числе просроченные,  │       Х      │        X        │
│    руб.                       │              │                 │ 
├───────────────────────────────┼──────────────┼─────────────────┤ 
│Займы, всего, руб.             │     Х               702500р    │  
├───────────────────────────────┼──────────────┼---------------──┤
│    в том числе просроченные,  │      Х       │        X        │
│    руб.                       │              │                 │
├───────────────────────────────┼──────────────┼─────────────────┤
│    в том числе облигационные  │              │                 │
│    займы, руб.                │      Х       │        Х        │
├───────────────────────────────┼──────────────┼─────────────────┤
│    в том числе просроченные   │       Х      │        X        │
│    облигационные займы, руб.  │              │                 │
├───────────────────────────────┼──────────────┼─────────────────┤
│Прочая             кредиторская│              │       Х         │
│задолженность, руб.            │   11300р     │                 │
├───────────────────────────────┼──────────────┼─────────────────┤
│    в том числе просроченная,  │       Х      │        X        │
│    руб.                       │              │                 │
├───────────────────────────────┼──────────────┼─────────────────┤
│Итого, руб.                    │   1353715р       914876р.
├───────────────────────────────┼--------------┼─-------─--------┤
│    в том числе итого          │       Х      │        X        │
│    просроченная, руб.         │              │                 │
└───────────────────────────────┴──────────────┴─────────────────┘
Кредиторы, на долю которых приходится не менее 10 % от общей суммы кредиторской задолженности:
1.	Общество с ограниченной ответственностью «Книга мира», ООО «Книга мира»
Место нахождения: Санкт-Петербург, ул. Минеральная, д. 13
Сумма кредиторской задолженности: 789 934 руб.
Размер и условия просроченной кредиторской задолженности: задолженность не является просроченной.
2.	Общество с ограниченной ответственностью «Астор», ООО «Астор»
Место нахождения: 197706, г. Санкт-Петербург, Сестрорецк, ул. Цемяночная, д. 4
Сумма кредиторской задолженности: 582 000 руб.
Размер и условия просроченной кредиторской задолженности: задолженность не является просроченной.

2.3.2. Кредитная история эмитента

Наименование обязательства	Наименование кредитора	Сумма основаного долга, руб./ иностр. валюта	Срок кредита (займа)/ срок погашения	Наличие просрочки исполнения обязательства в части выплаты суммы основного долга и/или установленных процентов, срок просрочки, дней	
Долгосрочн. займ	ООО «Астор»	582 000 руб.	2002/ 2009	нет	

2.3.3. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам

Таких обязательств у эмитента нет.

2.3.4. Прочие обязательства эмитента

Таких обязательств у эмитента нет.

2.4. Цели эмиссии и направления использования средств, полученных в результате размещения эмиссионных ценных бумаг

В отчетном квартале эмитентом не осуществлялось размещения ценных бумаг.

2.5. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг

2.5.1. Отраслевые риски

Значительное ухудшение ситуации в отрасли существенно не повлияет на исполнение обязательств эмитента по ценным бумагам. Увеличение цен на внутреннем и внешнем рынке на услуги, используемые эмитентом, прогнозируется с учётом инфляции и, значит, не может ощутимо повлиять на деятельность эмитента и исполнение им обязательств по ценным бумагам.
Уменьшение цен на продукцию эмитента также не предвидится. 

2.5.2. Страновые и региональные риски  

Российская Федерация продолжает создавать инфраструктуру, необходимую для поддержания рыночной системы. На лицо улучшение экономической ситуации в стране после наступления финансового кризиса. Все больше акций ведущих Российских компаний котируется на московских и международных фондовых  биржах. Внешний долг Российской Федерации имеет тенденцию к уменьшению, что благоприятно  сказывается на функционировании ее экономики.
Существенных изменений в экономическом и политическом положениях европейской части РФ, к которой относится регион эмитента, и государства в целом, не наблюдается.

2.5.3. Финансовые риски

Эмитент работает на российском рынке, имеет устойчивый рынок сбыта, и поэтому практически не подвержен валютным рискам при сбыте продукции. Существует риск увеличения кредиторской задолженности перед поставщиками импортной продукции, используемой в торговле, за счет колебания валютных курсов.
 
2.5.4. Правовые риски

Правовая система РФ продолжает формироваться. Процесс правового реформирования не всегда согласуется с развитием рынка, что в результате приводит к неопределённости и непоследовательности, и в конечном счёте к усилению инвестиционного риска.
Законодательство, которое призвано обеспечить права частной собственности и контроль, а также охрану интеллектуальной собственности, только начинает приводиться в систему, и существует опасность коллизии местных, региональных и федеральных норм.
Нормативные правовые акты, регулирующие инвестиции в ценные бумаги, могут противоречиво или произвольно толковаться или применяться.
Существует риск неполучения инвестором реальной компенсации по решениям судов РФ в связи с нарушениями законодательства и несовершенством судебно-исполнительной системы.
В целом законодательство, в особенности в области корпоративных вопросов и ценных бумаг, развивается быстрыми темпами.

2.5.5. Риски, связанные с деятельностью эмитента

Прочих особенностей и условий, которые свойственны исключительно эмитенту, а также которые могут повлиять на его финансовое благополучие эмитента в обозримом будущем, не имеется.

2.5.6. Банковские риски

Эмитент не является кредитной организацией.

III. Подробная информация об эмитенте

3.1. История создания и развитие эмитента

3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Книжный мир».
Сокращенное фирменное наименование: ОАО «Книжный мир».
Полное и сокращенное фирменное наименование эмитента является схожим с наименованием другого юридического лица. Согласно данным ФНС России в настоящее время зарегистрировано около 41 юридического лица, имеющих схожее с эмитентом полное и сокращенное фирменное наименование.
Во избежание смешения указанных наименований, приобретателям акций рекомендуется обращать внимание на юридический адрес, ИНН, ОГРН  юридического лица.
Фирменное наименование эмитента не зарегистрировано как товарный знак или знак обслуживания. В течение времени существования эмитента его фирменное наименование не изменялось.

3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента

Сведения о государственной регистрации до 01 июля 2002 года:
Номер государственной регистрации: 170522
Дата регистрации: 28 декабря 2001 года
Наименование регистрирующего органа: Регистрационная палата Санкт-Петербурга
Сведения о государственной регистрации после 01 июля 2002 года:
Основной государственный регистрационный номер: 1027809193280
Дата регистрации: 14 октября 2002 года
Наименование регистрирующего органа: Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по Центральному району Санкт-Петербурга 

3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента

Эмитент существует с 28 декабря 2001 года и создан на неопределенный срок.
Эмитент учрежден Комитетом по управлению городским имуществом Санкт-Петербурга путем реорганизации Санкт-Петербургского дочернего государственного унитарного предприятия книжной торговли «Книжный мир» в соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного имущества и об основах приватизации муниципального имущества в Российской Федерации» от 24 июня 1997 года № 123-ФЗ, Федеральным законом РФ «Об акционерных обществах» от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ, другими законодательными актами. Эмитент является правопреемником прав и обязанностей Санкт-Петербургского дочернего государственного унитарного предприятия книжной торговли «Книжный мир» в соответствии с передаточным актом.
Эмитент является коммерческой организацией и имеет своей целью извлечение прибыли. Основной деятельность эмитента является розничная торговля книгами.

3.1.4. Контактная информация

Место нахождение эмитента: Санкт-Петербург, Невский пр., д. 13/9
Место нахождения исполнительного органа (генерального директора) эмитента: Санкт-Петербург, Невский пр., д. 13/9 
Номер телефона: 275-72-66
Номер факса: 275-72-66
Адрес электронной почты: bookworld@inbox.ru 
Адрес страницы в сети Интернет, на которой доступна информация об эмитенте: http:// 85.114.4.34/km

3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика

ИНН 7825466282

3.1.6. Филиалы и представительства эмитента

Филиалов и представительств у эмитента нет.

3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента

ОКВЭД 52.47.1. – розничная торговля книгами

3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

Наименование показателя	Отчетный период	

Вид хозяйственной деятельности: Розничная торговля книжной продукцией
					                                 2 кв. 2009 г.          
Объем выручки  (доходов)  от  данного вида хозяйственной деятельности, руб.	1915391	
Доля  объема  выручки  (доходов)   от данного      вида       хозяйственной деятельности в общем  объеме  выручки(доходов) эмитента, %                	                 100	
Деятельность эмитента не имеет сезонного характера.

3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента

Поставщик, на которого приходится более 10% всех поставок товара (100%): ООО «Книга мира», место нахождения: С-Пб, ул. Минеральная, д.13. 
Изменения цен, более чем на 10 процентов, на основные материалы и товары (сырье) в течение отчетного периода по сравнению с соответствующим отчетным периодом предыдущего финансового года не происходило.
В поставках материалов и товаров эмитента отсутствует импорт.

3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента

Эмитент осуществляет свою хозяйственную деятельность на территории Российской Федерации. Все возможные страновые риски, которые могут кардинально отразиться на деятельности эмитента и его результатах, носят форс-мажорный характер, в частности: военные конфликты и действия, введение чрезвычайного положения, а также риски техногенного характера: пожары, наводнения, террористические акты и т.д. Регион (Санкт-Петербург и Ленинградская область), в котором эмитент осуществляет свою деятельность, подвержен воздействию различного рода таких рисков. Деятельность эмитента также подвержена рискам, связанным с опасностью стихийных бедствий, невозможностью транспортного сообщения и т.п. Основными возможными негативными факторами, способными повлиять на результаты деятельности эмитента, являются вышеперечисленные риски. Для минимизации негативных последствий рисков эмитент планирует своевременно страховать свои риски.

3.2.5. Сведения о наличии у эмитента лицензий

Лицензий у эмитента нет.

3.2.6. Совместная деятельность эмитента

Эмитент не ведет совместную деятельность с другими организациями. 

3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, являющимся акционерными инвестиционными фондами, страховыми или кредитными организациями, ипотечными агентами

Эмитент не является акционерным инвестиционным фондом, страховой или кредитной организацией, ипотечным агентом.

3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых

Добыча полезных ископаемых, включая добычу драгоценных металлов и драгоценных камней, не является деятельностью эмитента. Дочерних или зависимых обществ у эмитента нет.
 
3.2.9. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказание услуг связи

Оказание услуг связи не является деятельностью эмитента.

3.3. Планы будущей деятельности эмитента

В будущем эмитент планирует увеличение торговых площадей путем заключения новых договоров аренды недвижимого имущества в различных районах Санкт-Петербурга.

3.4. Участие эмитента в промышленных, банковских и финансовых группах, холдингах, концернах и ассоциациях

В промышленных, банковских и финансовых группах, холдингах, концернах и ассоциациях эмитент не участвует.

3.5. Дочерние и зависимые хозяйственные общества эмитента

Дочерних и зависимых хозяйственных обществ у эмитента нет.

3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента

3.6.1. Основные средства

Наименование группы   объектов основных средств	Первоначальная (восстановительная) стоимость, руб.  	Сумма начисленной амортизации, руб. за 2 кв 2009г.	
машины и оборудование	1127701	36064	
производственный и хозяйственный инвентарь	283976	7797	
 	 	 	
Итого:                   	1411677	43861	
Способ начисления амортизационных отчислений – линейный по группам, установленным Постановлением Правительства РФ от 01.01.02 № 1.
Переоценка основных средств не производилась.

IV. Сведения о финансово-хозяйственной
деятельности эмитента

4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента

4.1.1. Прибыль и убытки
  			
2 кв. 2009 г.					
Наименование показателя  	Рекомендуемая методика расчета   		
Выручка за2кв 2009г., руб. 1915391	Общая  сумма  выручки   от   продажи		
	товаров, продукции, работ, услуг    		
Валовая прибыль за 2кв 2009г.,1915391 руб. 	Выручка  -  себестоимость  проданных
товаров,  продукции,  работ,   услуг	

	(кроме коммерческих и управленческих		
	расходов)                           		
Чистая прибыль  за 2кв 2009г. 0руб           
(нераспределенная прибыль)
(непокрытый убыток за 2кв),  22511руб.  	Чистая  прибыль  (убыток)  отчетного		
	периода                     		
	 		
Рентабельность             
собственного капитала, %  
1,74% (2 кв. убыток)
 
 	(Чистая  прибыль)   /   (Капитал   и		
	резервы - целевые  финансирование  и
поступления   +    доходы    будущих
периодов   -   собственные    акции,		

	выкупленные у акционеров) x 100     	      	
Рентабельность активов, % 
0,41% (2кв убыток)	(Чистая   прибыль)   /   (Балансовая		
	стоимость активов) x 100            		
Коэффициент чистой         
прибыльности, % 
0,33% (2кв убыток)       	(Чистая прибыль) / (Выручка) x 100  		

Рентабельность продукции (продаж), %1,14 %  	(Прибыль от продаж)  /  (Выручка)  x 100		
Оборачиваемость капитала  1,37213	(Выручка)  /  (Балансовая  стоимость
активов       -        краткосрочные
обязательства)                      	
Сумма непокрытого убытка   
на отчетную дату, руб.     22511руб.	Непокрытый  убыток  прошлых  лет   +
непокрытый убыток отчетного года    	
Соотношение непокрытого    
убытка на отчетную дату и  
валюты баланса             0,0076	(Сумма   непокрытого    убытка    на
отчетную   дату)    /    (Балансовая
стоимость активов)                  	

4.1.2. Факторы, оказавшие влияние на изменение размера выручки от продажи эмитентом товаров, продукции, работ, услуг и прибыли (убытков) эмитента от основной деятельности

Изменение размера выручки эмитента связано с падением спроса на товары эмитента.

4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств

Наименование показателя2кв 09г  	Рекомендуемая методика расчета   	
Собственные оборотные       	Капитал   и   резервы   (за вычетом	
средства, руб.              	собственных  акций,  выкупленных  у	
руб. -71428(величина отрицательная)	акционеров)       -         целевые	
 	финансирование   и  поступления   +	
 	доходы      будущих      периодов -	
 	внеоборотные активы                	
Индекс постоянного актива   1,10	(Внеоборотные активы + долгосрочная	
	дебиторская задолженность)        /	
	(Капитал   и резервы    (за вычетом	
	собственных акций,  выкупленных   у	
	акционеров)        -        целевые	
	финансирование   и   поступления  +	
	доходы будущих периодов)           	
Коэффициент текущей         	(Оборотные активы   -  долгосрочная	
ликвидности                 	дебиторская задолженность)        /	
1,406	(Краткосрочные  обязательства   (не	
 	включая доходы будущих периодов))  	
Коэффициент быстрой         	(Оборотные  активы - запасы - налог	
ликвидности                 	на    добавленную    стоимость   по	
1,347	приобретенным           ценностям -	
 	долгосрочная            дебиторская	
 	задолженность)   /   (Краткосрочные	
 	обязательства   (не  включая доходы	
 	будущих периодов))                 	
Коэффициент автономии       	(Капитал   и   резервы  (за вычетом	
собственных средств         	собственных   акций,  выкупленных у	
0,233	акционеров)        -        целевые	
 	финансирование   и   поступления  +	
 	доходы будущих периодов)          /	
 	(Внеоборотные  активы  +  оборотные	
 	активы)                            	

4.3. Размер и структура капитала и оборотных средств эмитента

4.3.1. Размер и структура капитала и оборотных средств эмитента

Размер уставного капитала эмитента: 337 419 руб.
Общая стоимость акций (долей) эмитента, выкупленных эмитентом для последующей перепродажи (передачи): нет.
Размер резервного капитала эмитента: 0
Размер добавочного капитала эмитента: 0
Размер нераспределенной чистой прибыли эмитента: 352 256 руб.
Общая сумма капитала эмитента: 689 675 руб.

4.3.2. Финансовые вложения эмитента

Ценные бумаги эмитента не допущены к обращению на организаторах торговли.

4.3.3. Нематериальные активы эмитента

Нематериальных активов у эмитента нет.

4.4. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований

Эмитент не проводил политику в области научно-технического развития за завершенный финансовый год. 
Затраты на осуществление научно-технической деятельности за счет собственных средств эмитента не производились. 
Эмитент не владеет объектами интеллектуальной собственности, подлежащими правовой охране. 
Факторов риска, связанных с возможностью истечения сроков действия основных для эмитента патентов, лицензий на использование товарных знаков нет по причине отсутствия у эмитента патентов и лицензий на использование товарных знаков.

4.5. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента

За пять последних завершенных финансовых лет наблюдался повышение спроса на товары по причине стабилизации экономической ситуации в стране. 

4.5.1. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента

Факторы и риски: изменение методики расчета арендной платы за помещения, сдаваемые КУГИ Санкт-Петербурга и отмена коэффициентов социальной значимости.

4.5.2. Конкуренты эмитента

Основными конкурентами эмитента являются книжные магазины под следующими марками: Дом книги, Буква, Снарк.

V. Подробные сведения о лицах, входящих
в состав органов управления эмитента, органов эмитента
по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью,
и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента

5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента

В соответствии с уставом эмитента органами его управления являются:
-	Общее собрание акционеров;
-	Совет директоров;
-	Генеральный директор.
Кодекса корпоративного поведения или иного аналогичного документа у эмитента нет.
За последний отчетный период изменения в устав, а также во внутренние документы, регулирующие деятельность органов эмитента, не вносились.
Адрес страницы в сети Интернет, на которой в свободном доступе размещен полный текст действующей редакции устава эмитента и внутренних документов, регулирующих деятельность органов эмитента: http:// 85.114.4.34/km

5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

Совет директоров:
1. Член Совета директоров: Волкова Ирина Николаевна, год рождения – 1973
Сведения об образовании: высшее
Должности: 
ОАО «Книжный мир» - председатель Совета директоров с 2003 года
Сведения об участии в уставном капитале эмитента: 17 % уставного капитала, 57 361 обыкновенная именная акция; опционов нет.
Доля участия в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента: дочерних и зависимых обществ нет.
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: нет.
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекалась.
Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимала.
2. Член Совета директоров: Скрыль Сергей Сергеевич, год рождения – 1978
Сведения об образовании – высшее
Должности:
ОАО «Книжный мир» - генеральный директор с 2002 года
Сведения об участии в уставном капитале эмитента: 17 % уставного капитала, 57 362 обыкновенных именных акции; опционов нет.
Доля участия в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента: дочерних и зависимых обществ нет.
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: нет.
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался.
Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
3. Член Совета директоров: Сафонова Анна Борисовна, год рождения – 1956
Сведения об образовании: высшее
Должности: 
ЗАО «Пластприбор» - управляющий делами (по настоящее время)
ООО «Кова» - директор (по настоящее время)
Сведения об участии в уставном капитале эмитента: не участвует; опционов нет.
Доля участия в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента: дочерних и зависимых обществ нет.
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: нет.
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекалась.
Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимала.
4. Член Совета директоров: Карнаушенко Владимир Анатольевич, год рождения – 1976
Сведения об образовании: среднеспециальное
Должности:
ЗАО «Интех-Электроникс» - администратор (по настоящее время).
Сведения об участии в уставном капитале эмитента: не участвует; опционов нет.
Доля участия в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента: дочерних и зависимых обществ нет.
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: нет.
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался.
Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
5. Член Совета директоров: Красникова Лариса Анатольевна, год рождения - 1965 
Образование: среднее
Должности: 
ОАО «Книжный мир» - бухгалтер с 2004 года
Сведения об участии в уставном капитале эмитента: не участвует; опционов нет.
Доля участия в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента: дочерних и зависимых обществ нет.
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: нет.
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекалась.
Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимала.
По состоянию на отчетную дату заседание Совета директоров о выборах его Председателя не проводилось.

Генеральный директор – Скрыль Сергей Сергеевич, год рождения – 1978
Сведения об образовании – высшее
Должности:
ОАО «Книжный мир» - генеральный директор с 2002 года
Сведения об участии в уставном капитале эмитента: 17 % уставного капитала, 57 362 обыкновенных именных акции; опционов нет.
Доля участия в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента: дочерних и зависимых обществ нет.
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: нет.
Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался.
Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.

5.3. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

Членам Совета директоров ежемесячно выплачивается заработная плата в размере, определенном трудовым договором. Заработная плата каждого члена Совета директоров составляет 10 000 руб., срок действия трудового договора – 1 год. В текущем финансовом году планируется избрать Совет директоров в новом составе. 
Генеральному директору ежемесячно выплачивается заработная плата в размере 12 000 рублей. В текущем финансовом году трудовой договор, заключенный с генеральным директором эмитента, продолжает действовать. 

5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

В соответствии с уставом эмитента органами контроля за финансово-хозяйственной деятельностью является Ревизионная комиссия (Ревизор).
Службы внутреннего аудита, а также внутреннего документа, устанавливающего правила по предотвращению использования служебной (инсайдерской) информации, у эмитента нет. 

5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

В соответствии с решением годового общего собрания акционеров, проводимом 29 июня 2009 года (протокол № 1-2009 от 14 июля 2009 года), Ревизором Общества является Общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская компания «Конус» (лицензия № Е 003937 выдана на основании Приказа МФ РФ №97 от 07.04.2003 г.)
Доли участия Ревизора в уставном капитале эмитента: нет 
Доля участия Ревизора в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента: нет. 
Характер любых родственных связей между Ревизором и членами совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, лицом, занимающим должность единоличного исполнительного органа эмитента: нет.
Сведения о привлечении Ревизора к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался.
Сведения о занятии Ревизором должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.

5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

За последний завершенный финансовый год Ревизору не выплачивалось вознаграждение, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и/или компенсации расходов, а также иные имущественные предоставления.
В текущем финансовом году соглашений между эмитентом и Ревизором по вопросу вознаграждений до настоящего момента не заключалось.
Иных выплат или каких-либо вознаграждений Ревизору не устанавливалось и не выплачивалось.

5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента

Наименование показателя	Отчетный период 2 кв. 2009 г.	
Среднесписочная численность работников, чел.	20чел	
Доля сотрудников, имеющих высшее профессиональное образование, % 	25%	
Объем денежных средств, направленных на оплату труда, руб. 	713015руб.	
Объем денежных средств, направленных на социальное обеспечение, руб. 	279510руб	
Общий объем израсходованных денежных средств, руб.	992525руб.	

Профсоюзный орган работниками эмитента не создан.

5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

Такие обязательства у эмитента отсутствуют.

VI. Сведения об участниках (акционерах)
эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении
которых имелась заинтересованность

6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента

На дату окончания 2 квартала 2009 года в реестре акционеров эмитента зарегистрировано 4 акционера. Номинальных держателей акций не зарегистрировано.

6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения об участниках (акционерах) таких лиц, владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

1.	Акционер Скрыль Сергей Сергеевич
ИНН 780603536419 
Доля принадлежащих акций: 17 % уставного капитала эмитента, 57 362 акции.
2.	Акционер Волкова Ирина Николаевна
ИНН 781000721357 
Доля принадлежащих акций: 17 % уставного капитала эмитента, 57 361 акция.
3.	Акционер Третьяков Иван Львович
ИНН 780617308148 
Доля принадлежащих акций: 17 % уставного капитала эмитента, 57 361 акция.
4.	Акционер Общество с ограниченной ответственностью «КЕО» (ООО «КЕО»)
ИНН 7825437620
Место нахождения: 191025, Санкт-Петербург, Невский пр., д. 102, лит. А, пом. 1-Н
Доля принадлежащих акций: 49 % уставного капитала эмитента, 165 335 акций.	

6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права ("золотой акции")

Доли участия государства или муниципального образования в уставном капитале эмитента, а также специального права («золотой акции») нет.

6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

Таких ограничений нет.

6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций

Период: 2004 год.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 17 мая 2005 года.
 Состав акционеров, владевших не менее чем 5 % обыкновенных акций эмитента:
1. Комитет по управлению городским имуществом (КУГИ Санкт-Петербурга)
Размер доли в уставном капитале эмитента: 49 %, количество обыкновенных именных акций – 165 335.
2. Скрыль Сергей Сергеевич
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57362.
3. Третьяков Иван Львович
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57361.
4. Волкова Ирина Николаевна
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57361.

Период: 2005 год.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 17 мая 2006 года.
Состав акционеров, владевших не менее чем 5 % обыкновенных акций эмитента:
1. Комитет по управлению городским имуществом (КУГИ Санкт-Петербурга)
Размер доли в уставном капитале эмитента: 49 %, количество обыкновенных именных акций – 165 335.
2. Скрыль Сергей Сергеевич
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57362.
3. Третьяков Иван Львович
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57361.
4. Волкова Ирина Николаевна
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57361.

Период: 2006 год.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 17 мая 2007 года.
Состав акционеров, владевших не менее чем 5 % обыкновенных акций эмитента:
1. Общество с ограниченной ответственностью «КЕО» (ООО «КЕО»)
Размер доли в уставном капитале эмитента: 49 %, количество обыкновенных именных акций – 165 335.
2. Скрыль Сергей Сергеевич
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57362.
3. Третьяков Иван Львович
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57361.
4. Волкова Ирина Николаевна
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57361.

Период: 2007 год.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 16 мая 2008 года.
Состав акционеров, владевших не менее чем 5 % обыкновенных акций эмитента:
1. Общество с ограниченной ответственностью «КЕО» (ООО «КЕО»)
Размер доли в уставном капитале эмитента: 49 %, количество обыкновенных именных акций – 165 335.
2. Скрыль Сергей Сергеевич
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57362.
3. Третьяков Иван Львович
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57361.
4. Волкова Ирина Николаевна
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57361.

Период: 2008 год.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 08 июня 2009 года.
Состав акционеров, владевших не менее чем 5 % обыкновенных акций эмитента:
1. Общество с ограниченной ответственностью «КЕО» (ООО «КЕО»)
Размер доли в уставном капитале эмитента: 49 %, количество обыкновенных именных акций – 165 335.
2. Скрыль Сергей Сергеевич
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57362.
3. Третьяков Иван Львович
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57361.
4. Волкова Ирина Николаевна
Размер доли в уставном капитале эмитента: 17 %, количество обыкновенных именных акций – 57361.

6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

Таких сделок нет. 

6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности

Вид дебиторской задолженности	Срок наступления платежа	
	До одного года	Свыше одного года	
Дебиторская задолженность покупателей и заказчиков, руб.	1450568	X	
в том числе просроченная, руб.			
Дебиторская  задолженность   по векселям к получению, руб.	0		
в том числе просроченная, руб.		X	
Дебиторская задолженность участников   (учредителей)   по взносам  в  уставный   капитал, руб.                           	0		
в том числе просроченная, руб.		X	
Дебиторская задолженность по авансам выданным, руб.	4200		
в том числе просроченная руб.		X	
Прочая дебиторская задолженность, руб.	237402		
в том числе просроченная, руб.		X	
Итого, руб.	1692170	X	
в том числе просроченная, руб.			
Дебиторы, на долю которых приходится не менее 10 % от общей суммы дебиторской задолженности:
1. Общество с ограниченной ответственностью «Книга мира», ООО «Книга мира»
Место нахождения: Санкт-Петербург, ул. Минеральная, д. 13
Сумма дебиторской задолженности: 1 450 000 руб.
Размер и условия просроченной дебиторской задолженности: задолженность просроченной не является.

VII. Бухгалтерская отчетность
эмитента и иная финансовая информация

7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента

Годовая бухгалтерская отчетность раскрыта эмитентом в ежеквартальном отчете за 1 квартал 2009 года.

7.2. Квартальная бухгалтерская отчетность эмитента за последний завершенный отчетный квартал

Состав отчетности за 2 квартал 2009 года:
-	форма 1;
-	форма 2.

7.3. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за последний завершенный финансовый год

Эмитент не составляет сводную бухгалтерскую отчетность по причине отсутствия у эмитента обособленных подразделений, филиалов, а также по причине неучастия эмитента в каких-либо финансово-промышленных группах и холдингах.

7.4. Сведения об учетной политике эмитента

Учетная политика эмитента введена приказом № 1-И от 31 декабря 2005 года, в течение отчетного квартала изменения не вносились.

7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж

Эмитент не осуществляет деятельности за пределами Российской Федерации.

7.6. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента и существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года

Недвижимого имущества у эмитента нет.

7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Таких нет.

VIII. Дополнительные сведения об эмитенте
и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

8.1. Дополнительные сведения об эмитенте

8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

На дату окончания 2 квартала 2009 года размер уставного капитала эмитента составляет 337 419 (триста тридцать семь тысяч четыреста девятнадцать) рублей, разделенных на 337 419 (триста тридцать семь тысяч четыреста девятнадцать) обыкновенных именных акций номинальной стоимостью 1 (один) рубль.
Привилегированные акции, а также акции за пределами территории РФ, эмитентом не размещались. 

8.1.2. Сведения об изменении размера уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

Изменений размера уставного капитала эмитента за последние 5 завершенных финансовых лет не происходило.

8.1.3. Сведения о формировании и об использовании резервного фонда, а также иных фондов эмитента

Резервный фонд не сформирован.

8.1.4. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента

Высшим органом управления эмитента в соответствии с его уставом является Общее собрание акционеров (п.п. 8.1. Устава). 
Порядок уведомления акционеров о проведении собрания Общего собрания акционеров и лица (органы), имеющие право созывать (требовать проведения) внеочередного общего собрания акционеров эмитента: «8.1.4. Годовое общее собрание акционеров созывается Советом директоров путем письменного уведомления, направленного каждому акционеру по адресу, указанному в Реестре акционеров. Сообщение о проведении общего собрания акционеров должно быть сделано не позднее чем за 20 дней, а сообщение о проведении общего собрания акционеров, повестка дня которого содержит вопрос о реорганизации общества, - не позднее чем за 30 дней до даты его проведения.	…
Внеочередные собрания акционеров проводятся по решению Совета директоров на основании его собственной инициативы, требования Ревизионной комиссии (Ревизора), аудитора Общества, либо акционера (акционеров), являющегося владельцем не менее чем 10 % голосующих акций. Порядок подготовки и созыва внеочередного Собрания определяются в соответствии с Федеральным Законом «Об акционерных обществах».
Порядок определения даты проведения собрания (заседания) Общего собрания акционеров эмитента: «8.1.3. Совет директоров устанавливает дату и порядок проведения Общего собрания, решает иные вопросы, связанные с подготовкой и проведением Общего собрания, если иное не установлено Законом об акционерных обществах».
Лица, которые вправе вносить предложения в повестку дня собрания (заседания) Общего собрания акционеров эмитента, а также порядок внесения таких предложений: определяется ФЗ «Об акционерных обществах» (ст. 53).
«Акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе внести вопросы в повестку дня годового общего собрания акционеров и выдвинуть кандидатов в совет директоров (наблюдательный совет) общества, коллегиальный исполнительный орган, ревизионную комиссию (ревизоры) и счетную комиссию общества, число которых не может превышать количественный состав соответствующего органа, а также кандидата на должность единоличного исполнительного органа. Такие предложения должны поступить в общество не позднее чем через 30 дней после окончания финансового года, если уставом общества не установлен более поздний срок».
«В случае, если предлагаемая повестка дня внеочередного общего собрания акционеров содержит вопрос об избрании членов совета директоров (наблюдательного совета) общества, акционеры (акционер) общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе предложить кандидатов для избрания в совет директоров (наблюдательный совет) общества, число которых не может превышать количественный состав совета директоров (наблюдательного совета) общества. Такие предложения должны поступить в общество не менее чем за 30 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров, если уставом общества не установлен более поздний срок».
«Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров и предложение о выдвижении кандидатов вносятся в письменной форме с указанием имени (наименования) представивших их акционеров (акционера), количества и категории (типа) принадлежащих им акций и должны быть подписаны акционерами (акционером)».
«Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров должно содержать формулировку каждого предлагаемого вопроса, а предложение о выдвижении кандидатов - имя и данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), каждого предлагаемого кандидата, наименование органа, для избрания в который он предлагается, а также иные сведения о нем, предусмотренные уставом или внутренними документами общества. Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров может содержать формулировку решения по каждому предлагаемому вопросу».
Лица, которые вправе ознакомиться с информацией (материалами), предоставляемыми для подготовки и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента, а также порядок ознакомления с такой информацией (материалами): определяется ФЗ «Об акционерных обществах» (ст. 52).
«К информации (материалам), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к проведению общего собрания акционеров общества, относятся годовая бухгалтерская отчетность, в том числе заключение аудитора, заключение ревизионной комиссии (ревизора) общества по результатам проверки годовой бухгалтерской отчетности, сведения о кандидате (кандидатах) в исполнительные органы общества, совет директоров (наблюдательный совет) общества, ревизионную комиссию (ревизоры) общества, счетную комиссию общества, проект изменений и дополнений, вносимых в устав общества, или проект устава общества в новой редакции, проекты внутренних документов общества, проекты решений общего собрания акционеров, а также информация (материалы), предусмотренная уставом общества.
Перечень дополнительной информации (материалов), обязательной для предоставления лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к проведению общего собрания акционеров, может быть установлен федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Информация (материалы), предусмотренная настоящей статьей, в течение 20 дней, а в случае проведения общего собрания акционеров, повестка дня которого содержит вопрос о реорганизации общества, в течение 30 дней до проведения общего собрания акционеров должна быть доступна лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, для ознакомления в помещении исполнительного органа общества и иных местах, адреса которых указаны в сообщении о проведении общего собрания акционеров. Указанная информация (материалы) должна быть доступна лицам, принимающим участие в общем собрании акционеров, во время его проведения.
Общество обязано по требованию лица, имеющего право на участие в общем собрании акционеров, предоставить ему копии указанных документов. Плата, взимаемая обществом за предоставление данных копий, не может превышать затраты на их изготовление».
Порядок оглашения (доведения до сведения акционеров (участников) эмитента) решений, принятых высшим органом управления эмитента, а также итогов голосования: определяется ФЗ «Об акционерных обществах».
«Решения, принятые общим собранием акционеров, а также итоги голосования оглашаются на общем собрании акционеров, в ходе которого проводилось голосование, или доводятся не позднее 10 дней после составления протокола об итогах голосования в форме отчета об итогах голосования до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в порядке, предусмотренном для сообщения о проведении общего собрания акционеров».

8.1.5. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций

Таких нет.

8.1.6. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом

В отчетном квартале таких сделок у эмитента не было.

8.1.7. Сведения о кредитных рейтингах эмитента

Кредитные рейтинги эмитенту и/или ценным бумагам эмитента за 5 последних завершенных финансовых лет не присваивались.

8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

Категория акций: обыкновенные именные
Номинальная стоимость каждой акции: 1 (один) рубль
Количество акций, находящихся в обращении (количество акций, которые не являются погашенными или аннулированными): 337 419
Количество дополнительных акций, находящихся в процессе размещения (количество акций дополнительного выпуска, в отношении которого не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах их выпуска): 0
Количество объявленных акций: 0
Количество акций, находящихся на балансе эмитента: 0
Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены в результате конвертации размещенных ценных бумаг, конвертируемых в акции, или в результате исполнения обязательств по опционам эмитента: 0
Государственный регистрационный номер и дата государственной регистрации: 1-01-02388-D от 08 февраля 2002 года 
Права, предоставляемые акциями их владельцам, в соответствии с уставом эмитента:
«5.2. Акционеры, владельцы обыкновенных именных акций имеют право:
-	участвовать в управлении делами Общества;
-	получать информацию о деятельности Общества, знакомиться с бухгалтерскими книгами, иной документацией в порядке, установленном законодательством и настоящим Уставом;
-	принимать участие в распределении прибыли;
-	получать в случае ликвидации Общества часть имущества, оставшуюся после всех установленных законодательством расчетов пропорционально количеству и номинальной стоимости его акций».

«5.4. Любой акционер, в соответствии с законом, вправе на основании письменного или устного запроса, адресованного Генеральному директору, получать интересующую его информацию о деятельности Общества и ознакомиться с документацией Общества. Запрашиваемая информация должна быть предоставлена Генеральным директором в течение 5 дней со дня получения соответствующего запроса». 

«5.5. Акционеры имеют также и другие права, а также несут и другие обязанности, вытекающие из действующего законодательства и Устава Общества».

«7.5. Дивидендом является часть чистой прибыли Общества, распределяемая среди акционеров.

Чистая прибыль Общества остается в распоряжении Общества и по решению Общего собрания акционеров перераспределяется между акционерами в порядке, установленном законом, в виде дивиденда или может перечисляться в фонды Общества.

Выплата годовых дивидендов производится на основании решения Общего собрания по окончании финансового года. Дата выплаты годовых дивидендов определяется Общим собранием акционеров. 

7.6. Определение размера и объявление дивиденда, а так же порядок его выплаты осуществляется в соответствии с порядком, установленным законом.

7.7. Размер окончательного дивиденда в расчете на одну обыкновенную именную акцию устанавливается Общим собранием Акционеров, по предложению Совета директоров, но не может быть выше предложенного.

7.8. Право на дивиденд имеют акционеры и номинальные держатели акций, внесенные в реестр акционеров Общества на день составления списка лиц, имеющих право участвовать в годовом общем собрании акционеров.

7.9. Дивиденд выплачивается один раз в год. Ограничения на выплату дивидендов устанавливаются в соответствии с законом».

8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента

Таких выпусков нет.

8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены (аннулированы)

Выпусков, ценные бумаги которых погашены (аннулированы), у эмитента нет.

8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых находятся в обращении

В отчетном квартале обращения акций эмитента не было.
 
8.3.3. Сведения о выпусках, обязательства эмитента по ценным бумагам которых не исполнены (дефолт)

Выпусков, по ценным бумагам которых обязательства эмитента не исполнены (дефолт), у эмитента нет.

8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям выпуска

Облигации не размещались.

8.5. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям выпуска

Облигации не размещались.

8.5.1. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям с ипотечным покрытием

Таковых нет.

8.6. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

Обязанность по ведению реестра владельцев именных ценных бумаг возложена на эмитента (п.п. 5.7. устава). Лицо, отвечающее за ведение реестра, - генеральный директор. 

8.7. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам

1.	Налоговый кодекс РФ, часть I от 31 июля 1998г. № 146-ФЗ (с изм. и доп.).
2.	Налоговый кодекс РФ, часть II от 5 августа 2000г. № 117-ФЗ (с изм. и доп.).
3.	ФЗ от 22 апреля 1996 г. № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг» (с изменениями) 
4.	ФЗ «О валютном контроле и валютном регулировании» от 10 декабря 2003г. № 173-ФЗ (с изм. и доп.).
5.	ФЗ «Об иностранных инвестициях в РФ» от 9 июля 1999г. № 160-ФЗ (с изм.) 
6.	ФЗ «Об инвестиционной деятельности в РФ, осуществляемой в форме капитальных иностранных вложений» от 25 февраля 1999г. №39-ФЗ (с изм.).
7.	ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем и финансированию терроризма» от 7 августа 2001г. №115-ФЗ (с изм.).
8.	Постановление Правительства РФ от 20 ноября 1999 г. № 1272 «Об осуществлении иностранных инвестиций в экономику РФ с использованием средств, находящихся на специальных счетах нерезидентов типа «С».
9.	Международные двух-, многосторонние соглашения и договоры по вопросам избежания двойного налогообложения.
10.	Иные нормативные правовые акты Российской Федерации.

8.8. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента

Российская организация, указанная организация признается налоговым агентом (ст. 275 НК РФ). На данную организацию возлагается обязанность удержать налог из доходов налогоплательщика- получателя дивидендов и перечислить его в бюджет.
К налоговой базе, определяемой по доходам, полученным в виде дивидендов, применяются следующие ставки:
0 процентов - по доходам, полученным российскими организациями в виде дивидендов при условии, что на день принятия решения о выплате дивидендов получающая дивиденды организация в течение не менее 365 дней непрерывно владеет на праве собственности не менее чем 50-процентным вкладом (долей) в уставном (складочном) капитале (фонде) выплачивающей дивиденды организации или депозитарными расписками, дающими право на получение дивидендов, в сумме, соответствующей не менее 50 процентам общей суммы выплачиваемых организацией дивидендов, и при условии, что стоимость приобретения и (или) получения в соответствии с законодательством Российской Федерации в собственность вклада (доли) в уставном (складочном) капитале (фонде) выплачивающей дивиденды организации или депозитарных расписок, дающих право на получение дивидендов, превышает 500 миллионов рублей.
При этом в случае, если выплачивающая дивиденды организация является иностранной, установленная настоящим подпунктом налоговая ставка применяется в отношении организаций, государство постоянного местонахождения которых не включено в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны);
 9 процентов - по доходам, полученным в виде дивидендов от российских и иностранных организаций российскими организациями, не указанными в подпункте 1 настоящего пункта;
15 процентов - по доходам, полученным в виде дивидендов от российских организаций иностранными организациями.
30 процентов - в отношении всех доходов, получаемых физическими лицами, не являющимися налоговыми резидентами Российской Федерации, за исключением доходов, получаемых в виде дивидендов от долевого участия в деятельности российских организаций, в отношении которых налоговая ставка устанавливается в размере 15 процентов (ст. 224 НК РФ). При этом сумма налога по доходам физических лиц определяется в полных рублях. 
         В случае если юридическое лицо, не являющееся налоговым резидентом РФ зарегистрировано в стране, с которой у РФ имеется международный договор (соглашение) о применении пониженных ставок налогообложения, исчисление и удержание суммы налога на доход производится по соответствующим пониженным ставкам при условии предъявления налоговому агенту подтверждения регистрации юридического лица, предусмотренного п.1 ст. 312 (ст. 310 НК РФ).
	Порядок и сроки уплаты налога на доход в виде дивидендов:
Российские организации, выплачивающие налогоплательщиками доходы в виде дивидендов, определяют сумму налога отдельно по каждому налогоплательщику применительно к каждой выплате дивидендов. Налог удерживается из доходов налогоплательщика при каждой выплате дивидендов.
По доходам, выплачиваемым налогоплательщикам в виде дивидендов, а также процентов по государственным и муниципальным ценным бумагам, налог, удержанный при выплате дохода, перечисляется в бюджет налоговым агентом, осуществившим выплату, в течение 10 дней со дня выплаты дохода ( п.4 ст. 287). 
По дивидендам, выплачиваемым физическим лицам, являющимся налоговыми резидентами РФ и не являющимся налоговыми резидентами РФ, налог удерживается при фактической выплате. Перечисление удержанного налога должно быть произведено не позднее дня фактического получения в банке наличных денежных средств на выплату дохода, а также дня перечисления дохода на счет физического лица (ст. 226 НК РФ).

8.9. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента

Категория акций: обыкновенные именные бездокументарные
Период: 2004 г.
Размер дивидендов, начисленных  в расчете на одну акцию данной категории (типа), (руб.): 0
Общий размер  дивидендов, начисленных на акции данной категории (типа), (руб.): 0
Общий размер дивидендов, фактически выплаченных по акциям данной категории (типа), (руб.): 0
Решением собрания акционеров от 21 июня 2005 года протокол № 1-2005 единогласно принято решение: «Не выплачивать дивиденды по итогам работы за 2004 год».
Период: 2005 г.
Размер дивидендов, начисленных  в расчете на одну акцию данной категории (типа), (руб.): 0
Общий размер  дивидендов, начисленных на акции данной категории (типа), (руб.): 0
Общий размер дивидендов, фактически выплаченных по акциям данной категории (типа), (руб.): 0
Решением собрания акционеров от 28 июня 2006 года протокол № 1-2006 большинством голосов принято решение: «Не выплачивать дивиденды по итогам работы за 2005 год».
Период: 2006 г.
Размер дивидендов, начисленных  в расчете на одну акцию данной категории (типа), (руб.): 0
Общий размер  дивидендов, начисленных на акции данной категории (типа), (руб.): 0
Общий размер дивидендов, фактически выплаченных по акциям данной категории (типа), (руб.): 0
Решением собрания акционеров от 28 июня 2007 года протокол № 2-2007 единогласно принято решение: «Не выплачивать дивиденды по итогам работы за 2006 год».
Период: 2007 г.
Размер дивидендов, начисленных  в расчете на одну акцию данной категории (типа), (руб.): 0
Общий размер  дивидендов, начисленных на акции данной категории (типа), (руб.): 0
Общий размер дивидендов, фактически выплаченных по акциям данной категории (типа), (руб.): 0
Решением собрания акционеров от 27 июня 2008 года протокол № 1-2008 единогласно принято решение: «Не выплачивать дивиденды по итогам работы за 2007 год».
Иных категории акций у эмитента нет. 
Период: 2008 г.
Размер дивидендов, начисленных  в расчете на одну акцию данной категории (типа), (руб.): не начислены
Общий размер  дивидендов, начисленных на акции данной категории (типа), (руб.): не начислены
Общий размер дивидендов, фактически выплаченных по акциям данной категории (типа), (руб.): 0
Решением собрания акционеров от 29 июня 2009 года (протокол № 1-2009 от 14 июля 2009 года) единогласно принято решение: «Не выплачивать дивиденды по итогам работы за 2008 год».
Иных категории акций у эмитента нет.

8.10. Иные сведения

Таких сведений нет.

8.11. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

Таких нет.

8.11.1. Сведения о представляемых ценных бумагах

Таких нет.

8.11.2. Сведения об эмитенте представляемых ценных бумаг

Таких нет.

ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Бухгалтерский баланс на 30 июня 2009 года